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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BIRITIBA 

MIRIM, realizada no dia 05 de dezembro  de 2011. 

  

Às vinte horas do dia cinco de dezembro do ano de dois mil e onze, na sede da Câmara 

Municipal de Biritiba Mirim, situada à Rua João José Guimarães, nº. 125, Centro, desta 

cidade e município de Biritiba Mirim, Estado de São Paulo, presentes os Senhores 

Vereadores em exercício nesta 11ª Legislatura, e que se reuniram no Plenário “Vereador 

João Suharo Makiyama” para a realização da Sessão Ordinária, regimentalmente prevista. 

Assumiu a direção dos trabalhos Senhor Presidente Vereador DONIZETI ASSIS DE 

SIQUEIRA, que convidou os Vereadores JOSÉ FRANCISCO MARQUES GARCIA E 

VALDIVINO FERREIRA DOS SANTOS, para auxiliar nos trabalhos de secretaria da 

Mesa Diretora. Instalada a Sessão, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro 

Secretário que fizesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores para apuração do 

“quorum” legal. Feita esta, cotejando-se a chamada com as assinaturas presentes, apostas 

às fls. 048, do Livro nº. XI de Registro de Presença dos Senhores Vereadores às Sessões da 

Câmara. Constatou a presença de todos. Havendo “quorum” legal, o Senhor Presidente, 

invocando a proteção de Deus, nos termos regimentais, declarou aberto os trabalhos. 

Passando-se ao material dado ao Expediente: EXPEDIENTE: 1. Leitura, discussão e 

votação da Ata da Sessão Ordinária do dia 28 de novembro de 2011, o Nobre Vereador 

Everaldo da Silva requer dispensa da leitura da Ata, uma vez que a mesma se encontra na 

Secretaria a disposição de todos os Vereadores. O Senhor Presidente coloca em votação o 

requerimento do Nobre Vereador, ficando aprovado.  O senhor Presidente coloca em 

votação a ata. APROVADO. 2. Leitura do Ofício Circular Externo/MDS/SNAS/ 

DEFNAS/AGEOF/Nº 49/2011- Ministério de Desenvolvimento Social - Liberação de 

Recursos Financeiros do Fundo Nacional de Assistência Social; 3. Leitura do Oficio 

Circular Externo/MDS/SNAS/DEFNAS/AGEOF/Nº 52/2011 - Ministério de 

Desenvolvimento Social - Liberação de Recursos Financeiros do Fundo Nacional de 

Assistência Social; 04. Leitura do Oficio Nº REF 005996/MS/SE/FNS- Ministério da 

Saúde - Liberação de Recursos Financeiros do Fundo Nacional de Saúde; 5. Leitura do 

Oficio Nº REF 007255/MS/SE/FNS - Ministério da Saúde - Liberação de Recursos 

Financeiros do Fundo Nacional de Saúde; 6. Leitura do Oficio Nº REF 

011063/MS/SE/FNS- Ministério da Saúde - Liberação de Recursos Financeiros do Fundo 

Nacional de Saúde; 7. Leitura do Oficio nº 197/2011 do Conselho Tutelar - Encaminha 

Relatório de Atendimento referente ao mês de Novembro de 2011; 8. Leitura do Oficio 

DPB nº 269/2011- Trabalho Parlamentar de Enfrentamento ao Crack e outras Dogras;  

INDICAÇÕES : Autoria do Nobre Vereador Julio César Leite da Silva 09 -  

Indicação nº 409/2011, solicita ao Sr. Prefeito Municipal que interceda junto a Empresa 

Bandeirantes para que providencie a troca da lâmpada queimada do poste localizado na 

esquina da Rua Luiz Vaz de Camões com a Rua Júlio Verne, Bairro Jardim Rosicler;  

ORDEM DO DIA: Autoria do Pode Executivo 001 - Em única discussão e votação o  

Projeto de Lei nº 047/2011, “Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar Convênios 

com o Estado de São Paulo, por meio da Secretaria de Segurança Pública, objetivando a 

mútua cooperação em atividades de segurança pública.” Parecer Favorável da Comissão 

de Justiça e Redação: Presidente – Francisco Pacheco de Vasconcelos, Relator –

Valdivino Ferreira dos Santos, Membro – Marcio Francisco da Silva; Comissão de 

Tributação, Finanças e Orçamentos: Presidente – José Maria de Siqueira Junior, 

Relator – José Francisco Marques Garcia, Membro – Julio Cesar Leite da Silva; 
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Comissão de  Obras, Serviços e Bens Municipais: Presidente – Marcio Francisco da 

Silva, Relator – Caetano Pereira da Silva, Membro – José Francisco Marques Garcia. 

Aprovado o Parecer e o Projeto. 002. Em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 

054/2011, “Autoriza o Executivo a outorgar, por meio de licitação e concessão onerosa da 

exploração do serviço de remoção e guarda de veículos, e dá outras providencias; Parecer 

Favorável da Comissão de Justiça e Redação: Presidente – Francisco Pacheco de 

Vasconcelos, Relator –Valdivino Ferreira dos Santos, Membro – Marcio Francisco da 

Silva; Comissão de Tributação, Finanças e Orçamentos: Presidente – José Maria de 

Siqueira Junior, Relator – José Francisco Marques Garcia, Membro – Julio Cesar Leite da 

Silva; Comissão de  Obras , Serviços e Bens Municipais: Presidente – Marcio Francisco 

da Silva, Relator – Caetano Pereira da Silva, Membro – José Francisco Marques Garcia. 

Aprovado o Parecer e o Projeto. 003. Em única discussão e votação o  Projeto de Lei nº 

057/2011,  que “ Autoriza o Poder Executivo a firmar Convênio e/ou Contrato com a 

CAMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO HABITACIONAL E URBANO DO 

ESTADO DE SÃO PAULO - CDHU; Parecer Favorável da Comissão de Justiça e 

Redação: Presidente – Francisco Pacheco de Vasconcelos, Relator –Valdivino Ferreira 

dos Santos, Membro – Marcio Francisco da Silva; Comissão de Tributação, Finanças e 

Orçamentos: Presidente – José Maria de Siqueira Junior, Relator – José Francisco 

Marques Garcia, Membro – Julio Cesar Leite da Silva; Comissão de  Obras , Serviços e 

Bens Municipais: Presidente – Marcio Francisco da Silva, Relator – Caetano Pereira da 

Silva, Membro – José Francisco Marques Garcia e Comissão de  Ordem Econômica: 

Presidente – Julio Cesar Leite da Silva, Relator – Valdivino Ferreira dos Santos, 

Membro – Everaldo da Silva. Aprovado o Parecer e o Projeto.  Autoria da Comissão de 

Tributação, Finanças e Orçamentos 004 – Em única discussão e votação nominal o 

Projeto de Decreto Legislativo Nº 006/2011, que delibera o Parecer do Tribunal de 

Contas do Estado de São Paulo: TC-001937/026/08 - Prestação de Contas da Prefeitura 

Municipal de Biritiba Mirim, referente ao Exercício de 2.008 e o Parecer favorável da 

Comissão de Tributação, Finanças e Orçamentos. O Senhor Presidente solicita a 

Senhora Diretora que faça adentrar no Plenário o Senhor Joaquim Rodrigues Gomes e o 

Dr. Antonio de Souza, bem como o Sr. Roberto Pereira da Silva, caso esteja presente, para 

que faça a defesa oral, a Diretora informa que o Sr. Roberto não se encontra presente. O 

Senhor Presidente coloca em discussão o parecer da Comissão, bem como o Projeto de 

Decreto Legislativo. Dispõe de 5(cinco) minutos ou mais se houver necessidade para 

defesa oral do interessado Joaquim Rodrigues Gomes. O senhor Presidente informa que o 

interessado teve ciência do Parecer da Comissão de Tributação, Finanças e Orçamentos, 

bem como do Projeto de Decreto Legislativo, sendo o parecer favorável ao parecer do 

Tribunal de Contas, ou seja, contrario as contas exercidas em seu mandato. O Senhor 

Joaquim Rodrigues Gomes cumprimenta a todos e diz: peço a ajuda de vocês, pois fiquei 

muito pouco tempo se eu quisesse fazer alguma coisa teria que falar, então é isso que eu 

queria  dizer,  preciso da ajuda de vocês e  podem contar comigo. O Doutor Antonio de 

Souza: Cumprimenta a todos e diz sou advogado do Senhor Joaquim Rodrigues Gomes, 

inclusive estou defendendo-o também no fórum, o que eu tenho a dizer é que o mesmo teve 

pouco tempo para analisar e não teria como modificar toda a Diretoria, uma vez que os 

funcionários eram de confiança, ele seguiu e fez o que pode diante do que estava 

acontecendo. Quanto à gestão anterior eu não posso falar nada por não ter nenhum 

conhecimento, então só posso dizer que enquanto ele estava trabalhando no pátio, e outro 

pessoal na prefeitura, em seu entendimento tudo estava correndo bem sendo surpresa o 
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ocorrido, então ele veio pedir aqui o entender de cada um dos senhores que votassem 

favoráveis a suas contas para dar continuidade no andamento que está sendo proposto 

nesse momento pela Casa. O Senhor Presidente solicita para que o Sr. Joaquim e o Dr. 

Antonio se retirem do plenário para que seja realizada a votação do Projeto. O Sr. 

Presidente explica que os Vereadores que votarem favorável ao Projeto de Decreto fica 

aprovado o Projeto e o Parecer do Tribunal de Contas, os que votarem contrario 

rejeitarão  as Contas. O Senhor Presidente coloca em votação nominal o Projeto de 

Decreto Legislativo nº 007/2011. Após a votação o Senhor Presidente declara que o 

Projeto de Decreto e o Parecer FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, ou seja, 

09 (NOVE) VOTOS. 005 – Em Única Discussão e Votação Nominal o Projeto de 

Decreto Legislativo Nº 007/2011, que delibera o Parecer do Tribunal de Contas do Estado 

de São Paulo: TC-000402/026/09 - Prestação de Contas da Prefeitura Municipal de Biritiba 

Mirim, referente ao Exercício de 2.009 e o Parecer da Comissão de Tributação, 

Finanças e Orçamentos. APROVADO POR UNANIMIDADE, ou seja, 9 (NOVE) 

VOTOS. O Senhor Presidente informa que mediante parecer favorável das Comissões não 

houve a necessidade de convocar o Senhor Prefeito para defesa, uma vez que o Tribunal de 

Contas também considerou favorável a prestação de contas de 2009. Não havendo mais 

trabalhos e nem oradores inscritos para o uso da tribuna, o Senhor Presidente agradece a 

presença de todos. Convoca os Senhores Vereadores para a Audiência Pública a realizar-se 

no dia 09/12/2011 ás 09h para discussão da Lei Orçamentária e em seguida para a reunião 

das Comissões Permanentes. Não havendo mais nada declarou encerrada a presente Sessão 

Ordinária. De tudo o que, para constar foi preparada esta Ata pela Secretaria da Câmara 

Municipal, a qual lida e achada conforme, vai devidamente assinada. 

 

 

 

DONIZETI ASSIS DE SIQUEIRA 

Presidente da Câmara 

 

 

JOSÉ FRANCISCO MARQUES GARCIA 

Primeiro Secretário 

 

 

VALDIVINO FERREIRA DOS SANTOS 

Segundo Secretário 
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